

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU  
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt prijedloga II. Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>U dijelu Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu došlo je do promjena koje se odnose na usklađenja s II. izmjenama i dopunama Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekcijama za 2025. i 2026. godinu.</p> <p>Radi se o usklađenju sredstava prema ostvarenoj realizaciji kod programa Obilježavanje Dana hrvatskih branitelja Zagrebačke županije u 2024. godini.</p> <p>Vežano uz program „Centar za starije osobe u Velikoj Gorici“ kojim su planirana sredstava za financijsku pomoć za izgradnju i opremanje Centra za starije osobe na području Grada Velika Gorica, projekt neće biti realiziran u 2024. godini.</p> <p>Promjena je utjecala na ukupno osigurana sredstva u okviru strateškog cilja 2. kao i na sveukupno osigurana sredstva za provedbu Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu.</p>
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (<a href="http://www.zagrebacka-zupanija.hr">www.zagrebacka-zupanija.hr</a>).</p> <p>Internetsko savjetovanje trajalo je od 22. studenog 2024. do 01. prosinca 2024.</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje</p>	<p>-</p> <p>-</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

Tko je i kada izradio izvješće o  
provedenom savjetovanju?

Ime i prezime:

PROČELNICA  
Ksenija Čuljak, univ. mag.  
rehab. educ.

Datum:  
02. prosinca 2024.



*Handwritten signature in blue ink.*